

周琦李凯尔领衔

中国男篮出征世界杯



中国男篮昨天启程前往菲律宾，参加25日揭幕的2023年男篮世界杯。

22日晚，中国篮协公布了中国男篮出战本届世界杯的12人名单，他们是：赵继伟、赵睿、胡明轩、崔永熙、张镇麟、朱俊龙、李凯尔、周鹏、付豪、周琦、胡金秋、王哲林。此前入选中国男篮世界杯集训大名单的曾凡博、方硕、杜润旺、程帅澎、余嘉豪、贺希宁、孙铭徽相继落选。其中，周琦、赵继伟、赵睿、王哲林4人参加过2019年世界杯。因伤缺席了上届世界杯的老将周鹏参加过2010年的男篮世锦赛(世界杯前身)，另7人均是首次参加世界杯赛。

在本届世界杯的备战期间，中国男篮迎来首位归化球员，现效力于NBA的李凯尔于7月下旬加盟中国男篮。在此前的热身赛中，李凯尔的

表现渐入佳境。中国男篮主帅乔尔杰维奇表示，李凯尔正在寻求他的最佳状态，他有能力在世界杯期间给球队带来改变。

在国际篮联最新发布的“世界杯30大值得关注的球星”榜上，李凯尔名列第27位。国际篮联官方评价称，李凯尔是一名非常可靠的NBA角色球员，他在中国男篮将扮演更重要的角色。作为一个没有固定位置的前锋，他的优势在于他能按照自己的节奏打球并能让队友发挥出最佳水平，他与周琦的搭档将会十分有趣。

为备战本届世界杯赛，中国男篮从6月下旬起进行了近两个月的集训和拉练，在此期间的9场热身赛中3胜6负。乔尔杰维奇称，中国男篮通过热身赛取得了很大进步，并发现了一些问题

所在，以后在面对强队时能更有经验。

相比较欧洲拉练期间精简过后的14人名单，方硕与孙铭徽成为了最后落选的两人。在此前的几场热身赛中，孙铭徽一直没有获得太多的机会，而方硕也在热身赛的最后阶段逐渐排在了板凳末端。

最终入围的后卫球员中，赵睿在多场热身赛中以首发控卫的身份登场；胡明轩在最后一场热身赛，对阵塞尔维亚队的比赛中发挥出了进攻特长，得到全队最高的14分；赵继伟则早已证明了自己具备在比赛某些时段引领球队进攻的能力。

值得注意的一点是，中国篮协公布的名单是按照后卫球员、锋线球员与内线球员的分组进行排列。年轻的小将崔永熙被放置在了赵继伟、赵睿与胡明轩之后，与他们同在一

组。在CBA联赛中“锋卫摇摆”的他或将在世界杯的比赛中更多地出现在后卫甚至是控球后卫的位置，这也与乔尔杰维奇打造的“高大化”防守阵容相匹配。

本届世界杯赛上，中国男篮与塞尔维亚队、波多黎各队和南苏丹队同在B组。中国队此行的目标是力争亚洲第一，获得直通巴黎奥运会的入场券。

北京时间8月26日晚8点，中国男篮将在本届世界杯的首场比赛中迎战小组赛的最强对手、世界排名第六的塞尔维亚队，此役少输就是赢；28日下午4点，面对南苏丹队的高大阵容，崔永熙或将在后卫位置扮演奇兵角色；30日晚8点，对阵波多黎各队时，周琦、王哲林乃至付豪的内线优势，将是中国队克敌制胜的关键法宝。 据中国新闻网

冯彬谈“冯彬2.0”：爆冷是竞技体育的魅力

新华社布达佩斯8月22日电 田径世锦赛女子铁饼项目今年又爆冷了。22日晚，美国选手陶萨加在布达佩斯的决赛赛场上投出69米49，将自己的个人最好成绩整整提高了5米夺冠。25岁的她去年世锦赛仅名列第12，此前更是一次奥运会都没参加过。

这些都让人联想起去年同样在该项目爆冷夺冠的中国选手冯彬。2022年在美国俄勒冈，当时名不见经传的冯彬出场就投出了69米12，将自己的个人最好成绩一举提高了3米多。凭借这一成绩夺冠的她此前世锦赛最好成绩仅为第五，东京奥运会在资格赛就被直接淘汰。

去年有冯彬，今年的陶萨加则堪称“冯彬2.0”版。当冯

彬与“冯彬2.0”在布达佩斯相遇，前者笑称：“这就是竞技体育的魅力。”

22日的决赛中，陶萨加开局并未显现出冠军相，第一投犯规没有成绩，第二投仅为有失水准的52米28，像去年一样在12名选手中排名垫底。根据规则，前三投进不了前八的选手都将被直接淘汰。

“我当时太害怕了，我不能再当第12了。我只是告诉自己：你得放手一搏。”陶萨加赛后回忆说。

结果，陶萨加第三投的成绩飙升到了65米56，一投地下一投天上的表现让她一跃窜升至第四。第五投，她贡献了本场比赛最大的“神来之笔”。最后一投前，她已锁定了金牌。“我今晚做成了我以为完全不可能的事，从第

12到第一简直不可思议。没有人预料到我会夺冠，但事实就是这样。”陶萨加赛后激动地说。

而卫冕冠军冯彬当晚也四次刷新个人本赛季最好成绩，并上演了第五投逆转摘铜的好戏。当被问起看到“冯彬2.0”出现在赛场上是什么感受时，她笑道：“这就是万事皆有可能。你不知道最后谁会登顶。所以不到最后一刻，永远不要放弃。”

冷门固然精彩，但巧的是，这两年因为冷门受伤的人都只有一个——东京奥运会该项目冠军、美国选手奥尔曼。两次都对金牌志在必得，却两次都遇到如冯彬一般的对手。此役获得银牌的奥尔曼说：“状态很好却不能拿到金牌的感觉很残酷。”



吴宜泽
斯诺克欧洲大师赛首日
中国军团4人晋级32强

昨天清晨，2023年斯诺克欧洲大师赛结束正赛首日的较量，中国军团喜迎开门红，5人出战4人晋级32强。其中，19岁小将吴宜泽在延期资格赛中淘汰世界排名第6的尼尔·罗伯逊，爆出本次赛事的一大冷门。

作为种子选手尼尔·罗伯逊的对手，吴宜泽在正赛首日参加延期资格赛。不满20岁的吴宜泽世界排名第50位。在今年的斯诺克世锦赛中，吴宜泽正是以3:10不敌尼尔·罗伯逊，遭遇正赛一轮游。此番两人再次相遇，赛前外界依然认为中国“小龙”凶多吉少。但比赛进程却出人意料，此役吴宜泽全程领先，最终以5:3终结比赛，在成功“复仇”、晋级正赛的同时，使得罗伯逊成为正赛首日唯一被淘汰出局的种子选手。

因吴宜泽正赛首轮的对手、另一名中国小将刘宏宇由于签证原因退赛，吴宜泽直接晋级32强。另据官方消息，世界排名第一的“火箭”奥沙利文“因医疗原因退赛”。

在当日的正赛首轮赛事(64进32)中，中国军团4人登场3人晋级32强。

2020年欧洲大师赛亚军周跃龙在先失首局后连赢五局，以5:1战胜英国老将安德鲁·希金森。面对世锦赛冠军、爱尔兰名将达赫迪，21岁的斯佳辉强势出击，以5:3获得胜利。在一场势均力敌的较量中，25岁的吕昊天以5:4绝杀英格兰球员埃利奥特·斯莱塞。遗憾的是，同样25岁的徐思以1:5不敌英格兰球员本·沃拉斯顿，成为当日唯一一位出局的中国球员。

中国军团共有10人跻身本次欧洲大师赛正赛，其中4人已晋级32强。因刘宏宇退赛，中国军团在下一个比赛日将有4人登场，江俊、庞俊旭、肖国栋、彭奕淞将继续角逐32强名额。 钟欣

中国足协再开两张罚单

22日晚，中国足球协会官网又公布了两则处罚决定。中超联赛天津津门虎队球员于洋用手掐对方球员颈部，被停赛4场并罚款4万元。中甲联赛延边龙鼎队球员许波因冲出技术区域辱骂第一助理裁判员，被停赛6场，罚款6万元。

足协在公告中表示：18日，中超山东泰山队与天津津门虎队的比赛进行到第92分钟时，在裁判员鸣哨停止比赛后，天津津门虎球员于洋实施暴力行为，用手掐对方球员颈部，裁判员出示红牌将其罚令出场。比赛画面显示，于洋的动作险些造成双方队员的大规模冲突。而在中甲石家庄功夫队与延边龙鼎队的比赛进行到第39分钟时，延边龙鼎队球员许波实施非体育行为，冲出技术区域辱骂第一助理裁判员，裁判员出示红牌将其罚令替补席。 小欣

体坛简讯

●在22日进行的2023赛季亚足联冠军联赛附加赛中，坐镇主场的上海海港队以2:3不敌泰国BG巴吞联队，无缘本赛季亚冠联赛正赛。

●22日晚，杭州亚组委官方发布消息，杭州亚运会官方线下购票渠道将于8月23日起陆续对社会开放，为公众提供体育比赛项目线下购票及电子票兑换纸质票服务。